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1- Latransformation de la chondrine en osséine dans ossificat{on enchondrale est un phénoméne de :
A - Métaplasie épithéliale
- Infiltration
Métaplasie conjonctive
Imprégnation C-//
E - Dysplasie
2- Uathérosclérose est un processus :
A - Implique des mécanismes métaboliques sans autres. X

B - Réversible b
C - D’évolution aigli'é_ et rapide \
@ Irréversible
E- Qui se stabilise 2 plus ou moins long terme
3- Dans les amyloses généralisées secondaires ; est indiquée la ponction biopsie :

A - Gingivale

@ Rénale

C- Rectale 3 @

D - Cutanée

@ Hépatique

4- Vatteinte hépatique au cours de ’hémochromatose réalise :

A - Une cirrhose micro nodulaire hypertrophique
Une cirrhose macro nodulaire hypertrophique
C - "atteinte hépatigue est minime
D - Une cirrhose micro nodulaire atrophique
E — Une cirrhose macro nodulaire atrophique
5- Les dépdts de cuivre se colorent de maniére élective par :

A- Larodannine X
(B> Le PERLS
C- Lebleu alcian.
D - Laréaction de FONTANA. o
. E—laréaction de Timm oX
6- Parmi les Iésions initiales de I'athérosclérose laquelle (ou lesquelles) est {ou sont) susceptible (s) de disparaitre
pregressivement :

@ Les élevures gela’umformes
B - Tes aspectsrét ticulés
C- Les plaques fibreuses
@ Les stries lipidiques.
E -Aucune, Toutes sont des lésions permanentes.
7- Les lymphocytes B :
sont responsables de I'immunité humorale.

@ onstituent les centres germinatifs des follicules lymphoides.
e- e transforment en plasmocytes

D- Sont responsables de la production de lymphokine

E- Donnent naissance aux lymphocytes 3 mémoire
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‘8- la ﬁbroselgeut étre :
Jeune

Ancienne
Atrophique
g%Hypertrophique
E- Nécrosante
9- Sur les causes de inflammation :

A-  Les causes infectieuses constituent |
(B) Lestumeurs peuvent étre 3 I

e Un méme agent pathogéne p

essentiel des causes de I'inflammation
origine d’une inflammation

eut donner des réactions inflammatoires différentes
D Le froid est une cause exogene de inflammation

plusieurs causes peuvent associer dans une réaction inflammatoire
10- Les monocytes :
@Sont produits par les monoblastes O .
B- Se transforment en polynucléaires -7
C- Eliminent les substances endogénes et exogénes Q/

Permettent le déclanchement de la réaction immunitaire
E- Ont un noyau segmenté

11- Le follicule tuberculeux comporte :

%Une courcnne lymphocytaire

B> Des cellules de Langhans ’((
C- Des cellules de Miiller o< \pF A
D- Des cellules épithéloides
E-Une fibrose d’encarbeillement

12- Les cellules géantes a corps étranger sont dérivées des :
A - de cellules épitheloides
B - Neutrophiles D{
C - Lymphocytes o/
/Macrophages ’
E — Mastocytes .
13- l'inflammation ’subaigu@se caractérise par :

@Jne prédomina\nzgde la phase cellulaire
B- un tableau clinique bruyant 0(
@une accumulation des cellules mononuclées
@ une réaction granuloméguseo/
E-le développement d’une importante fibrose
14- ’'Hamartome se_défini comme :
Une disposition anormale de cellules dans un tissu qui y existent normalement.
B- La présence en quantité excessive de cellules dans un tissu qui en sont absentes normalement.
C- La persistance d’un tissu embryonnaire dans un organe qui aurait dil disparaitre. 9
Une Réponse a une réaction inflammatoire spécifique.
E-Une Réponse a des stimuli hormonaux au niveau d’un organe.
15- Le rhabdomyosarcome est une tumeur :
Maligne du tissu fibreuX. .
B- Maligne du tissu musculaire lisse,
C- Maligne multiple du cartilage. .
@ Maligne du tissu musculaire strié.- @

E-De malignité intermédiaire du muscle strié.
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| e suffixe « ome » dans |a nNomenclature des tumeurs, g4

3 g 3
@Le caractere bénin de I3 tumeur sauf exception. g
B- Le caractére malin de la tumeuyr sauf exception,

C- Le caractére multiple de la tumeur. @
D- Le caractere infiltrant de la tumeur,
E-Le caractére différencié de la tumeur,

17- Le carcinome épidermoide :

A- Est fait de cellules qui ressemblent aux cellules basales, <><
fﬁ une évolution locale.

C- Ne donne pas de métastase ganglionnaires. A
D- estde forme plane. = @ é
@st fait de cellules polygonales unies par des ponts d’union. N

18- Certaines scléroses s’effectuent en accentuant la charpente intérieure d’un organe. On appelle ca type
Srose :

A — Sclérose hypertrophique
Sclérose systématisée
C—Sclérose hyaline
D — Sclérose rétractile
E — Sclérose mutilante
1S- Le papiliome Malpighien présente :
A- Un épithélium Malpighien dysplasique. o<
B- De nombreuses atypies cytonucleaires. X
C3Une membrane basale intacte.
D- Des mitoses atypiques. OQ
@Jn épithélium Malpighien non dysplasique.

20- Dans I’'hémochromatose, on retrouve les caractéristiques suivantes :
A — Maladie acquise o’

@- Cirrhose hépatique macro-nodulaire
C- Cirrhos;}-;épatique micro-nodulaire

D - Risque élevée de transformation en cholangiocarcinome.
E - Touche la femme au-dela de 50 anso”
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